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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Роботи тривали півтора року. 
Операційний блок оснащений обладнанням, яке дозволить рятувати життя людей та 

проводити складні хірургічні операції.
Відділення для надання ортопедо-травматологічної допомоги також має все необхідне 

для того, щоб надавати пацієнтам кваліфіковану медичну допомогу. 
«Цей проєкт був реалізований без залучення бюджетних коштів, – зауважив очільник 

Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Щиро вдячний за небай-
дужість та ініціативність всім, хто долучився до цієї справи! Разом ми робимо нашу краї-
ну сильнішою!»

Від імені Одеської обласної ради її очільник від «Слуги Народу» Григорій Діденко привітав податківців ре-
гіону зі святом.

«Сьогодні ми віддаємо шану вашій нелегкій, але надзвичайно важливій праці, адже завдяки вашому про-
фесіоналізму та відповідальності поповнюється бюджет держави, фінансуються соціальні програми та роз-
вивається економіка нашого краю, – звернувся до податківців Григорій Діденко. – Війна внесла свої корек-
тиви у всі сфери життя. Проте ви з честю виконуєте свій обов’язок, забезпечуючи надходження коштів до 
бюджету, що так важливо для нашої Перемоги». 

Григорій Діденко вручив податківцям почесні грамоти та подяки обласної ради.

Податківці України відзначили своє професійне свято

Оновлений операційний блок та відділення для надання 
ортопедо-травматологічної допомоги військовим та 
цивільним відкрили в університетській клініці Одеського 
Національного медичного університету



Четвер4.07.2024 info-izvestiya@odessa.gov.ua

2

Очільник Болградської РВА на 
Одещині, депутат Ізмаїльської 
міської ради від «Слуги Народу» 
Михайло Шарафаненко зустрів-
ся з керівником відділу ЦВС 
Третьої окремої штурмової 
бригади Вадимом Кудіяровим. 

Під час зустрічі було обговорено 
налагодження взаємодії з органами 

місцевого самоврядування райо- 
ну та державними структурами у 
питаннях кадрового забезпечення 
та забезпечення матеріально-тех-
нічної бази військового підрозділу. 

Також було звернено увагу на 
важливі питання підтримки під-
розділу, щоб він і надалі зміг мати 
хороші результати у боротьбі з 
ворогом.

За вагомий внесок у підвищен-
ня боєздатності Третьої окремої 
штурмової бригади та майбутню 
перемогу України у війні за неза-
лежність Михайлу Шарафаненку 
від імені командування бригади 
було вручено подяку.

Вадим Кудіяров зазначив, що 
Третя окрема штурмова брига-
да вже звільнила велику кількість 
територій, а нині її бійці нищать 
ворога на харківському напрямку.

Як зазначив Михайло Шара-
фаненко, потреби військово-
го підрозділу, визначені рані-
ше, уже забезпечили громади 
Болградського району.

Керівник району подякував го-
ловам громад за допомогу, яку 
вони постійно надають різним 
підрозділам ЗСУ та Третій окре-
мій штурмовій бригаді зокрема. 

Він висловив сподівання, що 
громади й надалі надаватимуть 
необхідну допомогу нашим за-
хисникам.

Ця зустріч стала ще одним важ-
ливим кроком Болградської РВА 
у підтримці воїнів, які виборюють 
незалежність та свободу нашої 
країни.

Нараду щодо спостереження, прозорості і під-
звітності на території Ізмаїльського району, у якій 
взяв участь депутат Ізмаїльської районної ради 
від «Слуги Народу», перший заступник голови 
Ізмаїльської РВА Сергій Проданов, працівники 
райадміністрації, провів очільник Ізмаїльської 
РВА Родіон Абашев.

Адміністрація постійно веде моніторинг запланова-
них публічних закупівель територіальних громад на суму 
понад 50 тис. грн. Про це також ішлося під час наради. 

«Питання використання коштів державного та 
місцевого бюджетів органами виконавчої влади та 

місцевого самоврядування є актуальним в умовах 
воєнного стану, – підкреслив депутат Одеської об-
ласної ради від «Слуги Народу», очільник Ізмаїльської 
РВА Родіон Абашев. – Наразі в пріоритеті в нашої 
держави забезпечення ЗСУ, тому потрібно з вели-
кою відповідальністю планувати видатки бюджету 
громади».

На нараді розглянули плани щодо ведення терито-
ріальними громадами публічних закупівель, їх дореч-
ності і доцільності та відповідності очікуваній вартості 
предмета закупівлі, враховуючи першочергові потреби 
держави у спрямуванні коштів на потреби обороно- 
здатності України.

Подяку від бійців Міжнарод-
ного чеченського батальйону 
імені Шейха Мансура за під-
тримку підрозділу отримав 
очільник Одеської обласної ради 
від «Слуги Народу» Григорій 
Діденко. 

Мужні воїни цього підрозділу де-
монструють самовіддану працю та 
героїзм, щодня ризикуючи своїм 
життям, щоб відстояти свободу та 
незалежність України. 

«Щиро вдячний кожному бійцю 
батальйону за стійкість та незлам-
ний дух, бо ви є справжніми героя-
ми! – звернувся до воїнів Григорій 
Діденко. – Завдяки вам Україна 
обов’язково переможе!»

Подяка – за підтримку підрозділу

 

В Інституті Військово-Морських Сил 
відбувся випуск

Урочистий випуск офіцерів від-
бувся в одному з місць тимчасової 
дислокації Інституту Військово-
Морських Сил. Група командирів 
національного флоту отримала  
дипломи відповідного рівня.  

З вітальним словом до випускників 
звернувся начальник Інституту капітан 
1-го рангу Максим Кіріакіді: 

«Ви – наша надія, еліта українського 
війська. Ваш професіоналізм, вишкіл, 
мужність – запорука нашої перемо-
ги. Сподіваюся, що знання, здобуті 
вами в цих стінах, допоможуть вам 
битися з ворогом і здолати його. Сил 
вам! Честь!»

Після церемонії випускники відбули до своїх підрозділів та кораб-
лів, щоб виконувати бойові завдання задля збереження свободи, не-
залежності та територіальної цілісності України.

В пріоритеті – забезпечення ЗСУ

Болградська РВА постійно підтримує воїнів, які 
виборюють незалежність та свободу нашої країни
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Інформація Управління обласної ради з майнових відносин про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів спільної власності  територіальних громад сіл, селищ, міст області

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КЕРАМІТ» (ТОВ «КЕРАМІТ»), код ЄДРПОУ – 32497386. Місто 
знаходження юридичної особи: 67562, Одеська область, 
Одеський район, с. Крижанівка, вул. Атаманюка, 22, телефон: 
(048) 750-48-10, e-mail: keramzitua@gmail.com

Суб’єкт господарювання здійснює свою діяльність за адре-
сою: Одеська область, Одеський район, м. Одеса, 21 км 
Старокиївської дороги.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами викидів у зв’язку з його закінченням. 

Основна діяльність підприємства – виробництво будівельних 
матеріалів: блоки стінові рядові, тротуарна плитка, керамзит, вап-
но будівельного комового та інших сухих будівельних сумішей.

Суб’єкт господарювання не підлягає під дію положень Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Під час проведення інвентаризації були визначенні джере-
ла утворення забруднюючих речовин: відкриті, закриті склади 
інертних матеріалів та готової продукції, вузли перевантаження 
інертних матеріалів та готової продукції, піч випалення, лінія 
№ 1 виготовлення вапна, лінія № 2 виготовлення керамзиту, 

камера сушильного барабану, стрічкові транспортери, шаро-
вий холодильник, змішувач, лабораторія. 

У процесі виконання технологічних операцій джерелами під-
приємства в атмосферне повітря викидаються наступні забруд-
нюючі речовини: оксид азоту (оксид та діоксид азоту) в перера-
хунку на діоксид азоту – 0,5407 т/рік, оксид вуглецю – 2,0013т/рік,  
діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діок-
сид сірки – 0,7092 т/рік, сірководень (H2S) – 0,00003 т/рік,  
ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000001 т/рік, 
вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-26611 і інше) у 
перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,00004 т/рік, 
бензин (нафтовий малосірчистий, в перерахунку на вуглець) –  
18Е-7 т/рік, вуглеводні ароматичні – 3Е-6 т/рік, фтор та його 
сполуки (у перерахунку на фтор) – 0,0012 т/рік, фтористий 
водень – 0,0015 т/рік, аміак – 0,0003 т/рік, речовини у вигля-
ді суспендованих твердих частинок, не диференційованих за 
складом – 24,9854 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку 
на залізо) – 0,1909 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку 
на діоксид мангану) – 0,063 т/рік, метан – 0,0076 т/рік, азоту (1) 
оксид N2O – 0,0008 т/рік, , вуглецю діоксид – 430,7372 т/рік.  
Загальні викиди складають – 28,5014 т/рік (без врахування 

вуглецю діоксид). Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів по ступеню впливу на атмосферне повітря.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в орга-
нізованих викидах стаціонарних джерел, масова концентра-
ція яких обмежується згідно з Наказом Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища України № 309 від 
27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодо-
пустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних 
джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих 
викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи 
граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові 
величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів 
нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, 
регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення умов.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на ви-
киди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонар-
ними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календар-
них днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. 
Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048)718-93-26, e-mail: 
genotdel@od.gov.ua.

Примітка: Площі приміщень, будівель та споруд можуть 
уточнюватись за результатами проведення обмірів та ви-
готовлення технічної  документації об’єктів нерухомості.

Разом зі звітами оцінювач зобов’язаний надати рецензії 
на виконані роботи. Конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затверд-
женого Наказом ФДМУ від 31.12.2016 за № 2075 (у редак-
ції Наказу ФДМУ від 16.01.2018 №47) (далі Положення).

Замовник робіт з оцінки: Управління обласної ради з май-
нових відносин (65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4).

Ознаки подібності по всіх об’єктах наведені у додатку №2 
Положення за порядковим номером 4. 

Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників 
конкурсу) викладені у розділі  ІІ Положення. 

Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, 
оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у 
розділах І, ІІ, ІІІ, та додатках до нього. 

Заяви про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціноч-
ної діяльності, інформація щодо досвіду претендента та  
оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцін-
ки майна та підписання звіту про оцінку майна (згідно з ін-
формацією про подібні до об’єкта оцінки об’єкти, ознаки 
подібності якого наведено в додатку 2 до Положення), ін-
формація про претендента подається за встановленими в 
додатках 2-5 до Положення формами.

Конкурсна документація претендента подається у запе-
чатаному конверті шляхом поштового відправлення або до 
відділу документального забезпечення, організаційної та 
кадрової роботи за адресою: 65032, м. Одеса, проспект 

Шевченка, 4, з описом документів, що містяться у конвер-
ті. На конверті потрібно зробити відмітку «На конкурс з від-
бору суб’єктів оціночної діяльності».

Також у конверті має міститися пропозиції щодо ціни ви-
конання робіт, калькуляція витрат, пов’язаних з виконан-
ням робіт, та строку виконання робіт (у календарних днях) 
по кожному об’єкту окремо в окремих конвертах.

Конкурс відбудеться через 14 календарних днів від дня 
опублікування інформації включно о 14.00 в Управлінні  
обласної ради з майнових відносин за адресою: 65032,  
м. Одеса, проспект Шевченка, 4, к. 509.

Документи до комісії приймаються протягом 10 кален-
дарних днів з дня опублікування цієї інормації включно за 
адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, к. 329. 
Довідки за телефоном: 7189-458, 7189-264.

№
Найменування об’єкта оцінки, площа, місцезнаходження (адреса) 

балансоутримувач (назва)
Дата оцінки

Строк вико-
нання робіт

Мета проведення 
 оцінки

Інформація  
про платника

Очікувана найбільша 
ціна послуг з оцінки,

грн.

1

Нежитлові приміщення: кабінети №№ 145, 146, 147, 148 на першому по-
версі, кабінети №№  250, 252, 253, 254, 256, 257, 258 на другому поверсі 
та підвальні приміщення №№ 53, 54, 56, що розташовані  в адміністратив-
ній будівлі за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, яка обліковується 
на балансі КБУ «Обласна служба експлуатації адміністративних будівель»

Відповідно до дого-
вору на проведення 
незалежної оцінки

-
Визначення вартості 

об’єкта з метою  надання 
в оренду

КП «Обласний  
інформацій-

но-аналітичний 
центр»

6 500

2

Частина нежитлового приміщення (вестибюлю) загальною площею 1,0 кв. 
м (згідно з технічним паспортом приміщення  № 1), на першому поверсі 
будівлі літ. «А», що розташована за адресою: м. Одеса, просп. Шевченка, 
31а, та обліковується на балансі КЗ «Одеська обласна школа вищої спор-
тивної майстерності «Олімпієць»

Відповідно до дого-
вору на проведення 
незалежної оцінки

-
Визначення вартості 

об’єкта з метою  надання 
в оренду

ТОВ 
«Киосксервис»

5 000

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядаєть-
ся питання позбавлення батьківських прав Панченко Ірини Анатоліївни, 
02.07.1987 р. н., відносно малолітньої доньки, Панченко Аделіни 
Сергіївни, 19.10.2023 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Панченко Ірину 
Анатоліївну прибути до територіального відділу Служби у справах дітей 
Одеської міської ради у Приморському районі за адресою: м. Одеса, 
вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон для зв’язку (048) 753-14-61.

 В зв’язку з позбавленням батьківських прав відносно ма-
лолітнього сина Кирилюка Кирила Сергійовича, 02.07.2023 
року народження, розшукуються батьки – Кирилюк Олена 
Іванівна, 15.04.1988 року народження, та Кирилюк Сергій 
Михайлович, 19.02.1985 року народження.

Всім, кому відомо місце перебування батьків дитини: 
Кирилюк Олени Іванівни, 15.04.1988 року народжен-
ня, та Кирилюка Сергія Михайловича, 19.02.1985 року 

народження, просимо повідомити Службу у справах дітей 
Одеської міської ради за телефоном: 765-35-45.

У разі неявки батьків питання позбавлення батьківських 
прав Кирилюк Олени Іванівни, 15.04.1988 року народ-
ження, та Кирилюка Сергія Михайловича, 19.02.1985 
року народження, відносно малолітнього сина Кирилюка 
Кирила Сергійовича, 02.07.2023 року народження, 
буде вирішуватись за їх відсутності.

В Одеській області сьогодні налі-
чується більше 6 тисяч безробітних, 
серед них 82 відсотки – це жінки.

Нині жінки обирають для себе 
роботу, яка раніше традиційно 
вважалась чоловічою. Зараз жін-
ки успішно працюють оператора-
ми верстатів, електромонтерами з 
ремонту та обслуговування сигна-
лізації, охоронниками, та як пока-
зує досвід, у сучасних реаліях жінка 
може бути й кранівником, лісору-
бом, пічником, монтером колії, то-
карем і навіть слюсарем з ремонту 
транспортних засобів.

Вже близько півроку успішно пра-
цює тендітна дівчина Катерина за 
«чоловічою» професією – слюсар 
з ремонту колісних транспортних 
засобів. Вона звернулась за пошу-
ком роботи до Южненського відді-
лу Одеської філії Одеського облас-
ного центру зайнятості, де кар’єрна 
радниця запропонувала декілька 
варіантів працевлаштування. З усіх 
пропозицій обрали державне підпри-
ємство «Морський торговельний порт 
«Південний». І вибір був правильний. 
Сьогодні Катерина Безродна одна з 
найкращих працівниць порту, яка сво-
їм прикладом зламала стереотипи та 
надихає дівчат. 

«Після закінчення 11-го класу я 
вступила до Одеського центру про-
фесійно-технічної освіти, де за рік 
опанувала слюсарську справу. Моє 
бажання вчитися на такій професії 
підтримала моя сім’я. Мені подо-
бається ремонтувати авто, от я і 
стала слюсарем і жодного дня про 
це не шкодую», – пояснює дівчина.

«Мама, звісно, перепитала, чи 
я впевнена й точно мені це подо- 
бається. Я відповіла, що я отримую 
задоволення від того, що роблю. 
Багато чому мені вдалося навчити-

ся на практиці в СТО, де я ремонту-
вала легкові машини та автобуси. 
А взимку цього року я почала пра-
цювати в порту й тут переважно 
лагоджу вантажні авто. Мені дуже 
подобається працювати з великими 
машинами, бо вони зручні в обслу-
говуванні. Загалом я вже встигла 
відремонтувати до 50 машин», –  
каже Катерина.

Серед слюсарів вона єдина дів-
чина, та це не заважає їй почувати-
ся на роботі комфортно. Фізичне 
навантаження та бруд під час ре-

монтів її зовсім не лякають. «Я зрос-
тала в селі, а там багато роботи, 
яка потребує чимало зусиль, тому 
витривалість у мене розвинена 
добре та важкої праці я не боюся. 
Зараз я із задоволенням працюю 
слюсарем серед чоловічого колек-
тиву, який мене дуже підтримує», –  
каже Катерина. 

Колеги до неї ставляться з по-
вагою. Між собою лагідно кличуть 
«Гаєчка» і передбачають високі про-
фесійні успіхи. Працівники зізнають- 
ся, що наполегливість Катерини 
незабаром створить справжню 
конкуренцію чоловікам. Катерина 
найбільше любить лагодити мотори 
та без проблем може змінювати ко-
лодки. Бувають і складні моменти, 
зокрема важко знімати ресори на 
бензовозі, а також буксу. Однак все 
це можливо подолати, просто інко-
ли треба більше часу. У вільний від 
роботи час Катерина вишиває кар-
тини бісером. Для неї це не просто 
спосіб розваги, але й можливість 
для саморозвитку та відпочинку, 
своєрідна медитація, яка допома-
гає зняти стрес та втому. 

Відсутність необхідних профе-
сійних навиків не є перешкодою 
на шляху до працевлаштування. 

Служба зайнятості допомогає без-
робітним жінкам безкоштовно, у ко-
роткі терміни здобути затребувану 
на ринку праці професію, зокрема 
й шляхом стажування на робочо-
му місці. А ще всі бажаючи можуть 
отримати ваучер на навчання.

Тож бачимо, що професія не бу-
ває чоловіча або жіноча. Кожен 
має обирати собі кар’єру за своїми  
здібностями та інтересами, а не 
орієнтуватися лише на гендерні 
упередження. 

Жінки Одещини освоюють чоловічі професії
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Рішення Національної ради України з питань  
телебачення і радіомовлення №1403 від 25.04.2024 р. 

Ідентифікатор медіа – R30-03756.

Оголошення № 2  
про результати проведення конкурсу з придбання квартир на 

умовах пайової участі та на вторинному ринку для забезпечення 
житлом  військовослужбовців Управління СБУ в Одеській області

1. Замовник:
1.1.Найменування: Управління Служби безпеки України в Одеській 

області.
1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 20001645.
1.3. Місцезнаходження: 65045, м. Одеса, вул. Єврейська, 43.
1.4. Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв’язок з учас-

никами: Гудович Максим Валерійович (тел. (048)-722-23-84, 725-33-23).
1.5. Головний розпорядник коштів: Служба безпеки України.
2. Джерело фінансування конкурсу: кошти державного бюджету України.
3. Адреса веб-сайту, на якому замовником розміщується інформація 

про закупівлю: ssu.gov.ua.
4. Інформація про предмет конкурсу:
4.1. Найменування предмета закупівлі: придбання квартир для забез-

печення житлом військовослужбовців Управління Служби безпеки України 
Одеській області у м. Одесі на умовах пайової участі або на вторинному ринку.

4.2. Опис предмета конкурсу:
– одна трикімнатна квартира.
5. Розкриття конкурсних пропозицій відбулося:
5.1. Місце: 65045, м. Одеса, вул. Єврейська, 43
5.2. Дата: 11 червня 2024 року, час: о 14:30.
6. Результати конкурсу:
6.1. Дата визначення переможця конкурсу: 25 червня 2024 року о 15:00. 
6.2. Інформація про переможця конкурсу: Товариство з обмеженою відпо-

відальністю «СТІКОН» ЄДРПОУ 19219876, м. Одеса, вул. Розкидайлівська, 2. 
6.3. Пропозиції,  які визнано найбільш економічно вигідними:
– трикімнатна квартира в м. Одесі загальною площею 91,7 кв.м., жит-

ловою площею 51,4 кв.м. – пропозиція ТОВ «Стікон», заява № 01/1812 
від 10.06.2024, ціна за 1 кв.м. загальної площі 20 440,00 грн. з ПДВ.  

 Службою у справах дітей Одеської місь-
кої ради розглядається питання позбавлення 
батьківських прав Єдаменко Алевтини Андріївни, 
20.08.1991 р. н., відносно малолітньої дитини 
Єдаменко Анастасії Андріївни, 17.04.2013  р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питан-
ня просимо  Єдаменко Алевтину Андріївну, 
20.08.1991 р. н., прибути до територіального 
відділу Служби у справах дітей Одеської місь-
кої ради у Київському районі за адресою: м. 
Одеса, вул. Косовська 2-Д, стіл № 7, телефон 
для зв’язку (048) 753-14-40.

Рішення
Одеської міської ради
№ 2195-VIII від 26.06.2024

Про затвердження звіту про виконання бюджету Одеської  
міської територіальної громади за І квартал 2024 року

1556400000
(код бюджету)

Відповідно до статті 143 Конституції України, пункту 23 частини 1 стат-
ті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини 
4 статті 80 Бюджетного кодексу України, статті 48 Бюджетного регла-
менту проходження бюджетного процесу у місті Одеса, затверджено-
го рішенням Одеської міської ради від 06 лютого 2020 року № 5633-VII, 
Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити звіт про виконання бюджету Одеської міської терито-

ріальної громади за І квартал 2024 року (додатки 1-9).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну ко-

місію Одеської міської ради з питань планування, бюджету і фінансів.

Міський голова Геннадій ТРУХАНОВ

З повним текстом рішення (з додатками) можна ознайомитись
на офіційному сайті Одеської міської ради OMR.GOV.UA

Рішення
Одеської міської ради
№ 2196-VIII від 26.06.2024

Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 29 листопада 2023 року  
№ 1618-VІІІ «Про бюджет Одеської міської територіальної громади на 2024 рік»

1556400000
(код бюджету)

Відповідно до пункту 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 
7, 78, 93, 101, абзацу другого пункту 225, пункту 228 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного 
кодексу України Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Внести наступні зміни до рішення Одеської міської ради від 29 листопада 2023 року № 1618-VІІІ «Про  

бюджет Одеської міської територіальної громади на 2024 рік»: 
1.1. Викласти абзаци другий, третій, п’ятий, шостий, восьмий пункту 1 рішення у наступній редакції:
«– доходи бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 13 695 146 821 гривень, у тому числі до-

ходи загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 12 828 371 367 гривень, та доходи 
спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 866 775 454 гривень, згідно з додатком 
1 до цього рішення;

– видатки бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 14 459 512 016 гривень, у тому числі ви-
датки загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 10 534 762 587 гривень, та видатки 
спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 3 924 749 429 гривень;

– профіцит за загальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 3 098 228 775 гри-
вень згідно з додатком 2 до цього рішення;

– дефіцит за загальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 821 619 995 гривень 
та спеціальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 3 176 173 975 гривень згідно з 
додатком 2 до цього рішення;

– резервний фонд бюджету Одеської міської територіальної громади у розмірі 136 649 846 гривень, що ста-
новить 1,3 відсотка видатків загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади, визначених 
цим пунктом.».

1.2. Викласти абзаци другий, четвертий та восьмий пункту 3 рішення у наступній редакції:
«Уповноважити заступника Одеського міського голови – директора Департаменту фінансів Одеської міської 

ради Світлану Бедрегу підписати від імені Одеської міської ради договори про передачу коштів у вигляді між-
бюджетного трансферту з бюджету Одеської міської територіальної громади до районного бюджету Одеського 
району та обласного бюджету Одеської області, в тому числі підписувати договори про внесення змін до до-
говору, у сумі 11 006 800 гривень, визначених за бюджетною програмою «Інші субвенції з місцевого бюджету» 
(КПКВКМБ 3719770).

Визначити видатки у вигляді міжбюджетного трансферту з бюджету Одеської міської територіальної громади 
до державного бюджету за бюджетною програмою «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на ви-
конання програм соціально-економічного розвитку регіонів» (КПКВКМБ 2219800) у сумі 470 459 030 гривень, у 
тому числі за рахунок переспрямування коштів Депутатського фонду Одеської міської ради –12 900 000 гривень.

Визначити видатки у вигляді міжбюджетного трансферту з бюджету Одеської міської територіальної грома-
ди до державного бюджету за бюджетною програмою «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 
виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» (КПКВКМБ 0719800) у сумі 2 100 000 гривень».

1.3. Викласти пункт 6 рішення у наступній редакції:
«6. Затвердити розподіл витрат бюджету Одеської міської територіальної громади на реалізацію місь-

ких програм у сумі 6 425 805 434 гривень згідно з додатком 7 до цього рішення». 
1.4.  Викласти пункт 151 рішення у наступній редакції:
«151. Дозволити в період між пленарними засіданнями Одеської міської ради здійснювати видатки, відповід-

но до бюджетних призначень спеціального фонду (бюджету розвитку) Одеської міської територіальної громади, 
визначених без зазначення об’єктів:

1) Департаменту міського господарства Одеської міської ради за бюджетною програмою «Реалізація про-
ектів (заходів) з відновлення об’єктів житлового фонду, пошкоджених/знищених внаслідок збройної агресії, за 
рахунок коштів місцевих бюджетів» (КПКВКМБ 1217375) відповідно по переліку об’єктів, визначених рішеннями 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Виконавчого комітету Одеської міської 
ради з подальшим внесенням змін до бюджету Одеської міської територіальної громади на 2024 рік та затверд-
женням Одеською міською радою;

2) Департаменту з благоустрою міста Одеської міської ради за бюджетними програмами «Експлуатація та 
технічне обслуговування житлового фонду» (КПКВКМБ 2416011), «Організація благоустрою населених пунктів» 
(КПКВКМБ 2416030) відповідно до рішень Виконавчого комітету Одеської міської ради «Про демонтаж об’єктів, 
пошкоджених або зруйнованих внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» з подальшим 
внесенням змін до бюджету Одеської міської територіальної громади на 2024 рік та затвердженням Одеською 
міською радою».

1.5. У пункті 27 рішення слова та цифри «200 кв. м» замінити словами та цифрами «400 кв.м».
1.6. Викласти додатки 1, 2, 3, 5, 6, 61, 7, 8, 83 до рішення у новій редакції згідно із додатками 1-9 відповідно.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської міської ради з питань плану-

вання, бюджету і фінансів.

Міський голова Геннадій ТРУХАНОВ
З повним текстом рішення (з додатками) можна ознайомитись  

на офіційному сайті Одеської міської ради OMR.GOV.UA

У зв’язку з втратою вважати недійсним військовий квиток серія 
АГ №250462 від 28.02.2023р., виданий Березівським військовим 
комісаріатом Одеської області на ім’я Іванов Олександр Петрович.

У зв’язку з втратою вважати недійсним військовий квиток на ім’я 
Оленін Олег Юрійович, 12.02.1972 р.н.

Прохання до того, хто знайшов загублений у 2024 році військовий 
квиток на ім’я Оленін Олег Юрійович, 12.02.1972р.н., зателефону-
вати за номером 0636118062.

У зв’язку з втратою вважати недійсними свідоцтво про здобуття 
повної загальної середньої освіти серія СК №43352445 та додаток 
до нього, видані Одеською вечірньою (змінною) загальноосвітньою 
школою №25 ІІ-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області у 
2021 році на ім’я Волощука Миколи Миколайовича.

Відділ реклами: 

(067) 488-34-85. 
E-mail: rek.odizv@gmail.com

Розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної 
державної (військової) адміністрації від 17 червня 2024 року  
№ 568/А-2024, зареєстрованим в Південному міжрегіональному 
управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 25 червня 2024 року за  
№ 120/883, актуалізован чинний внутрішній акт у сфері досту-
пу до публічної інформації шляхом внесення змін до розпоряд-
ження голови Одеської обласної державної адміністрації від  
01 липня 2011 року № 506/А-2011 «Про питання виконання Закону 
України «Про доступ до публічної інформації» в Одеській обласній 
державній адміністрації», зареєстрованого в Головному терито-
ріальному управлінні юстиції 07 липня 2011 року за № 22/1043.


